



Exemplar nr.1  
Nr. Y/46578/PMDB/15.07.2019

Doamnei Renate WEBER  
Avocatul Poporului

AVOCATUL POPORULUI  
GENERALĂ  
12182 22. IUL. 2019

Stimată doamnă,

Vă informăm cu privire la faptul că urmare a emiterii *Recomandării nr. 35 din 18.06.2019 referitoare la dispunerera măsurilor legale pentru aplicarea tehnicilor de imobilizare, de către personalul cu atribuții în acest sens, astfel încât să fie redus la minimum riscul vătămării corporale a persoanei private de libertate căreia i se aplică tehnicile respective*, la Penitenciarul Mărgineni, au fost dispuse, de către directorul unității, măsuri de reinstruire a personalului operativ care desfășoară activități directe cu deținuții și a membrilor echipei operative speciale cu privire la utilizarea mijloacelor și tehnicilor de imobilizare în conformitate cu prevederile *Capitolului 3 Mijloace de imobilizare, Punctul 3.2 - Principiile utilizării mijloacelor de imobilizare din Decizia nr. 429 din 08.04.2011 pentru aprobarea Manualului privind structurile asociate pentru măsuri de securitate specială, constrângere și control, precum și pentru utilizarea mijloacelor și tehnicilor de imobilizare, Volumul I – Siguranța Personală*.

De asemenea, avem în vedere planificarea/reluarea unor teme practice de pregătire și instruire a personalului operativ în vederea menținerii unui standard ridicat în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, dezvoltarea aptitudinilor de negociere, gestionare și soluționare a incidentelor sau situațiilor conflictuale, respectiv reducerea la minimum a riscului vătămării corporale a persoanei private de libertate căreia i se aplică tehnicile de imobilizare.

Prin aceste măsuri, urmează a se realiza transpunerea în practică a conduitei recomandate a fi urmată de către Avocatul Poporului.

Penitenciarul Mărgineni folosește acest prilej pentru a reînnoi Instituției Avocatului Poporului asigurarea înaltei sale considerații.

Pentru detalii suplimentare desemnăm ca persoană de contact pe domnul comisar de penitenciare *[nume]*, email *[adresa de email]*, telefon *[număr de telefon]*, interior

Cu deosebita considerație,

Comisar șef de penitenciare Tiberiu UNȘUREANU  
Director  
Penitenciarul Mărgineni

